



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

## По факту причинения телесных повреждений молодым людям в Московской Метрополитене, один из которых несовершеннолетий, возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 115 УК РФ (причинение легкого вреда здоровью) и ч. 1 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью).

Как сообщалось ранее, 28 июня 2017 года на лестничном марше подуличного перехода станции Щукинской Московского Метрополитена, двум молодым людям, в ходе драки возникшей на бытовой почве, предварительно из-за девушки, были причинены телесные повреждения.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

Установлено, что все участники драки обучались в одном учебном заведении.

В настоящее время подозреваемый установлен, им является житель столицы 1999 года рождения, с которым в настоящее время проводится комплекс следственных действий. Следователи решают вопрос о предъявлении молодому человеку обвинения и избрании соответствующей меры пресечения. Расследование по уголовному делу продолжается.

03 Июля 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1147674>